

# 升级版“宁惠保”最高150万元保障

## 保费仍为99元一年,参保入口已开通

### “

10月27日,专属南京的普惠型补充医疗保险“南京宁惠保”二期正式发布。现代快报记者了解到,凡是南京市基本医保的参保人员,不限年龄、不限职业、不限既往症、不限病种、无需体检,均可参保,99元一年可获最高150万元保障。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁

### 即日起至12月31日,参保入口开通

现代快报记者了解到,“南京宁惠保”二期是一款在南京市医疗保障局、南京市民政局、南京市卫生健康委员会、南京市地方金融监督管理局、南京市总工会指导下,由中国人民财产保险股份有限公司承保,联合多家保司承保,南京市智慧医疗作为技术支持的城市定制普惠型商业健康医疗保险。

即日起至2021年12月31日开通新一年的参保入口,凡是南京市基本医保的参保人员,不限年龄、不限职业、不限既往症、不限病种、无需体检,均可通过官方微

信公众号“南京宁惠保”、上支付宝搜“南京宁惠保”、打开“我的南京App-我的-商业健康险”以及关注身边承保机构代理人的分享二维码完成参保。“南京宁惠保”二期所有保单自2022年1月1日生效,没有等待期,保障期为一年。

### 保费不变保障升级,最高150万元保障

据悉,今年1月参保“南京宁惠保”的用户,产品保障将于2021年12月31日到期。对比2021年“南京宁惠保”,“南京宁惠保”二期在保费仍为99元/年的基础上,保额由原来最高110万元提升至150万元,赔付比例也有所提升。

升级后的“南京宁惠保”二期,提供年度累计最高报销限额100万元的医保政策范围内医疗保障、年度累计最高报销限额50万元的医保政策范围外医疗保障的两大责任,以及质子重离子治疗保障等多个可选附加保障。

### 衔接医保涵盖自费,年度起付线最低降至1.8万元

在保障期间内,被保险人因疾病或意外发生,符合住院和门特、门诊大病治疗以及住院期间使用国家谈判药品,发生的医保目录内个人自付费用,1.8万~2万元

的部分,不区分既往症,赔付10%;2万元以上的部分,非既往症赔付90%,既往症赔付60%。

同时产品升级,可涵盖个人自费费用。在保障期间内,被保险人因疾病或意外发生的住院和门特、门诊大病治疗发生的合理且必须的医保范围外个人自费费用,非既往症的赔付比例为50%,既往症的赔付比例为30%。

### 政策惠民全民可享,医保个人账户可为全家购买

根据《关于调整职工医保个人账户使用范围有关工作的通知》政策要求,参加南京市职工医保的参保人,个人账户资金累计结余超过3000元的部分,可为本人购买政府引导支持的商业补充医疗保险;个人账户资金累计结余超过4000元的部分,可用于为在南京市参加基本医疗保险的配偶、父母、子女购买政府引导支持的商业补充医疗保险(如南京宁惠保),符合条件的市民可实现不掏现金,全家即享整年保障。

现代快报记者了解到,参与的多家保司共同遵守统一保险条款、统一费率、统一理赔服务等共保要求,有效防范和控制了风险,不仅为产品持续稳定运营提供可靠保障,也为城市惠民保险的稳健发展创造环境,切实维护南京居民利益。

### 私家车后排不系安全带 下月起开罚

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)为深入贯彻落实公安部“一盔一带”安全守护行动,根据江苏省统一部署,从11月1日开始,南京交管部门在前期针对大客车、7座以上载客汽车、出租车、网约车乘车人未按规定使用安全带进行处罚的基础上,对其他私家车辆乘坐人员,特别是后排乘车人员未按规定使用安全带的开始处罚。

据了解,自今年8月1日,全市安全带查处专项行动开始以来,南京交警共处罚乘车人未按规定使用安全带的8044起,其中在高速公路处罚3375起,城区普通道路4669起。

同时,南京交警在城区普通道路对其他私家车辆后排乘客未使用安全带的实施警告教育,共开具警告通知单6420份。根据《江苏省道路交通安全条例》相关规定,车辆通行高速公路时,乘车人未按规定使用安全带的,处20元罚款;车辆通行普通道路时,乘车人未按规定使用安全带的,处5元罚款。从11月1日开始,南京交警针对其他私家车辆乘车人不按规定使用安全带的行为将不再警告教育,而是将开出罚单进行处罚。

### 这些医疗机构 提供24小时核酸检测

近日,国内多地相继报告新冠肺炎本土确诊病例及无症状感染者,目前已波及多个省份。疫情发生以来,核酸检测成为大家日常讨论的高频词。

上班太忙,有没有下班后可以去做核酸的地方?白天没有时间,晚上可以去做核酸吗?

为进一步防范疫情传播风险,落实“四早”措施,根据疫情防控工作需要和群众核酸检测需求,现将南京24小时核酸检测医疗机构信息予以公布。广大市民在正常工作时间可直接前往,非工作时间请提前电话预约。请有需要的市民,及时主动就近选择采样点,按照预约时间前往相关核酸采样点进行采样,并做好自我健康监测。 据健康南京

### 部分机构名单

南京鼓楼医院  
地址:南京市鼓楼区中山路321号

南京市第一医院  
地址:南京市秦淮区长乐路68号

南京市第二医院(钟阜路院区)  
地址:南京市鼓楼区钟阜路1-1号

南京市中医院  
地址:南京市秦淮区大明路157号

南京医科大学附属逸夫医院  
地址:南京市江宁区龙眠大道109号

南京市江宁医院湖山路院区  
地址:南京市江宁区湖山路169号

南京市浦口区中心医院  
地址:南京市浦口区江浦街道上河街166号

南京市六合区人民医院  
地址:南京市六合区雄州街道健康巷9号



扫码了解更多内容

# 第三代社保卡你领了吗?

## 南京800余个服务网点均可免费办理



▲ 市民在办卡 南京市人社局供图

◀ 第三代社保卡

### “

你用上第三代社保卡了吗?乘公交、领退休金、看病……第三代社保卡功能超多,一卡在手就算到了其他城市也能像在南京一样便利。10月27日,现代快报记者了解到,截至2021年9月底,南京市已累计发行第三代社保卡260万张,电子社保卡累计签发460万张。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐苏宁 季雨

### 功能强大,已发行260万张

与二代卡相比,三代卡最显著的变化就是异地就医结算。现代快报记者了解到,原来去异地就医,除了要办理异地就医手续,原有的二代市民卡无法异地使用,还需要再申领一张二代省卡。现在直接升级成三代卡后,只要办理完异地就医

手续,就可以直接凭三代卡去对应城市就医。

第三代社保卡还增加了“非接触”功能,支持非接触快速支付(闪付)功能,只需在读卡器上轻触,就能快速读取使用,还可避免反复插拔卡片导致卡片损毁的情况,有效降低了坏卡换卡率。

除了这些,三代社保卡还有超多强大功能。现代快报记者了解到,三代卡具有身份凭证、信息记录、自助查询、缴费和待遇领取、金融支付、城市交通等功能。比如加载了“交通一卡通”功能,可在江苏省及全国300多个城市中带有“交通联合”标志的公交、地铁等公共交通工具刷卡支付。作为人社部门服务民生的一张名片,三代卡还具备金融支付、资金补贴、文化旅游的“一卡通”等功能。现代快报记者了解到,通过下一步全省统一规划,三代卡将增加刷卡游玩公园景区等功能,实现在长三角地区跨市居民服务“一卡通”。

南京市人社局相关负责人介绍,南京2021年三代社保卡发行任务为150万张,截至2021年9月底,已累计发行第三代社

保卡260万张,电子社保卡累计签发460万张。

### 800余个服务网点可办理

刷身份证、拍照、输入相关个人信息、核对信息、制卡、取卡……近日,市民于女士就在某银行网点线下办理了三代社保卡,她告诉现代快报记者,整个过程只需几分钟。“在线下办卡立等可取,操作也非常简单。”

目前有线上和线下多个方式可以办理三代社保卡。线下,市民可选择人社部门市、区社保卡经办机构办理,还可以在分布全市的11家合作银行共800余个服务网点办理,充分满足广大市民就近办、马上办的需求。线上,市民可以通过“我的南京”App、江苏智慧人社App、“江苏政务服务”网、江苏人社网上办事服务大厅等线上渠道申领南京市三代社保卡。线上申领成功后,工作人员将在3个工作日内完成办理,通过EMS政务专递将社保卡免费寄送到家。